

中共陕西中医药大学纪律检查委员会

2024年中秋、国庆期间纠“四风”树新风 工作提示

各院（系）级单位党组织，党群各部门：

各单位：

中秋、国庆假期将至，为常态长效落实中央八项规定精神，驰而不息纠“四风”树新风，现就有关工作提示通知如下。

一、压实主体责任，抓好纪律教育

各院（系）级单位党组织要紧密结合学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，深学细悟习近平总书记关于深入落实中央八项规定精神、坚持不懈纠治“四风”重要论述；要认真组织学习中央纪委国家监委、省纪委监委关于违反中央八项规定精神典型问题、形式主义官僚主义典型问题、违规吃喝典型问题的通报及群众身边不正之风和腐败问题典型案例，加强警示教育，教育引导党员干部严守纪律规定、规范言行交往，切实增强落实中央八项规定精神，坚决抵制违规吃喝；要牢牢扛起作风建设主体责任，紧盯领导干部、新提拔干部、年轻干部等关键群体，开展纪法培训，将整治违规吃喝等“四风”问题作为日常谈话、廉政党课重要内容，强化对本单位“四风”问题的研判，坚决防反弹回潮、隐形变

异、疲劳厌战。

二、加强管理监督，严守纪律要求

各院（系）级单位党组织、各部门、各单位要坚决防止和纠治以形式主义整治形式主义的做法，推动文件会议控量提质，清理规范论坛展会，严格实施督查检查考核计划管理；要全力纠治违规吃喝隐形变异、花样翻新的问题，紧盯会议培训、考察学习、检查指导等关键节点，提醒党员干部严格自我约束，不组织、不参与公务接待以外的“吃二场”“吃小餐”；要紧盯中秋国庆假期、八小时外等重要时间，提醒党员干部严格遵守纪律，主动接受监督，不组织、不参与“吃公函”“吃食堂”“吃老板”“吃下级”等违规宴请活动。

三、坚持纠树并举，弘扬新风正气

各院（系）级单位党组织要大力弘扬清正廉洁、担当作为的时代新风，守牢纪律红线，要把弘扬新风正气与传承节日文化结合起来，大力倡导清正廉洁、艰苦奋斗、勤俭节约等优良风尚，严格家教家风，教育引导党员干部带头勤俭文明过节，抵制歪风邪气，自觉反对讲排场、比阔气、攀比炫富、奢侈浪费等不良风气，摒弃婚丧喜庆陋习，以优良作风引领党风校风家风，推动新时代廉洁文化建设和社会建设。

四、强化严查严处，严肃正风肃纪

校纪委要坚持有案必查，坚持从政治上抓、政治上查，持之以恒抓典型、查现行，发现一起严肃查处一起，重点查处发生在群众眼皮底下的大吃大喝；要健全风腐同查同治机

制，一体推进不正之风和腐败问题同查同治；要加强与计财、审计、人事等部门沟通联络、信息共享和措施配合，督促及时移交问题线索；要加强通报曝光，发现一例违规吃喝等违反中央八项规定精神典型案例，通报一例，实现查处一案、警示一片、治理一域综合效应；要将严肃查处案件与推动补齐制度和监管漏洞相结合，督促相关部门健全完善制度，形成长效治理机制。校纪委、各院（系）级单位党组织及纪委要打好教育提醒、通报曝光，监督检查、明察暗访，严查快处、督促整改的“组合拳”，坚决遏制节日期间易发多发的“四风”问题。

五、畅通举报渠道，稳妥处置舆情

校纪委公布举报电话、信箱和网址，发挥群众监督和舆论监督作用。要坚持越往后执纪越严，对顶风违纪、屡教不改、情节恶劣的，依规依纪依法从重处理；对情节严重、造成恶劣影响的，既要追究当事人责任，又要追究主体责任落实不到位问题。要密切关注舆情动态，及时核查处置“四风”舆情，回应社会关切。

举报电话：029-38185022 联系人：李丹凤

举报邮箱：jw@sntcm.edu.cn

举报地址：陕西省西咸新区世纪大道陕西中医药大学纪委综合室，邮编 712046

中共陕西中医药大学纪律检查委员会

2024年9月14日